

人参:每天吃一点,健康又延年。

合肥市市长张庆军 涉嫌严重违纪接受调查



张庆军(资料图片)

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者7月30日从省纪委监察厅获悉,合肥市委副书记、市长张庆军涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

张庆军,男,1964年3月出生,汉族,籍贯安徽淮北,1985年8月参加工作,研究生学历,管理学硕士。1981年9月-1985年8月复旦大学管理科学系经济管理专业学习;1985年8月-1996年3月历任安徽省计划委员会经济研究所工作人员,安徽省计划委员会综合处副主任科员、主任科员,安徽省计划委员会培训中心副主任(副处级)(其间:1992年10月-1995年4月任芜湖市政府办公室秘书);1996年3月-1998年10月任安徽省政府办公厅助理调研员、调研员、综合调研室副主任(正处级);

1998年10月-2001年6月任铜陵市政府副市长、党组成员;2001年6月-2004年6月任中共铜陵市委常委,市政府副市长、党组副书记;2004年6月-2004年8月任中共铜陵市委副书记,市政府副市长、代市长、党组书记;2004年8月-2007年4月任中共铜陵市委副书记,市政府市长、党组书记;2007年4月-2011年9月任安徽省国土资源厅厅长、党组书记;2011年9月-2012年1月任中共合肥市委副书记,市政府副市长、代市长、党组书记;2012年1月任中共合肥市委副书记,市政府市长、党组书记(其间:2005年9月-2012年3月中国科学技术大学公共管理专业学习,获管理学硕士学位)。十一届全国人大代表,中共八届、九届省委委员。

中国电信再次下调 国际漫游流量资费

据新华社电 记者昨日从中国电信集团获悉,8月1日起,中国电信将再次大幅下调国际及港澳台地区漫游流量资费,同时开通了覆盖国人主要出行的106个国家和地区4G漫游服务。

据中国电信相关负责人介绍,作为提速降费的重要举措之一,近年来中国电信一直积极与境外运营商谈判协商,持续下调国际及港澳台地区漫游资费,以方便消费者境外通信服务。本次调整是在去年7月全面大幅下调漫游资费基础上的再次下调,49个国家和地区的流量平均资费降幅超过50%,最大降幅将达60%。同时,用户出访较多的主要国家和地区基本纳入低资费区,如新西兰等42个国家和地区的标准资费下调至3元/3MB,包天流量包资费下调至25元,标准资费为3元/3MB的国家由30个增加至72个。

据了解,此次中国电信还提出了大区资费统一化概念:比如,调整后的欧洲所有国家和地区流量资费相同,标准资费均为3元/3MB,包天流量包资费均为25元,便于消费者记忆和使用。

此外,在今年奥运会期间,漫游至巴西的天翼用户可享受流量资费优惠,“包天流量包”资费由85元优惠至25元。

坦桑尼亚飞机碎片或来自马航370

这块碎片在海滩被发现,可能是飞机的机翼襟翼

据新华社电 澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特7月29日发表声明说,经鉴定,坦桑尼亚此前发现的飞机碎片“极有可能”来自马航370航班。

切斯特在一份声明中说,澳大利亚运输安全局对飞机碎片进行了鉴定检查,得出这一结论。之后,专家还将对这块碎片进行进一步检查,争取从中获取更多信息。

这块飞机碎片是今年6月在坦桑尼亚奔巴岛海滩发现的,通过外形推断可能来自飞机的机翼襟翼,而碎片发现地点与马航370航班客机残骸的漂移模型预测一致。

切斯特说,在此之前,已有一个碎片被确认来自马航370航班,另有4个碎片“几乎可以确定”来自马航370航班。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联,机上载有239人。



专家正在研究飞机碎片

2015年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。

今年以来,在南部非洲海岸不

断发现疑似马航370航班残骸。在留尼旺岛、南非、毛里求斯等地发现的数块残骸已被认定为来自马航370航班。

台媒曝游览车司机曾涉性侵被判刑

台检方:目前无法证实和公布

据新华社电 台湾媒体昨日披露,大陆赴台旅行团严重车祸司机曾有性侵历史,并于今年6月被二审宣判5年徒刑,民事赔偿新台币90万元。

记者登录台高等法院花莲分院网站查询刑事类判决书发现,该院今年6月24日发布的性侵上诉字第33号判决书显示,确实有与车祸遇难司机同名同姓的嫌犯被二审判处5年徒刑,该嫌犯还曾改过姓名。

记者随即电话采访负责车祸调查进展发布的台桃园地检署阅主

任检察官王以文,求证此嫌犯与车祸中遇难的司机是否为同一人,检方是否掌握这一情况。

王以文表示,因为这是犯罪记录,在台湾属于个人资料保护的范畴,而且这个犯罪涉及性侵,没办法公开揭露。

“刚才有媒体来问我,我是用这个理由来回答。”王以文说。

对于记者提及的判决书,王以文表示没有办法证实。“我们内部系统可以查得到,可以在将来结案对

外公开的时候来用,但是目前没有办法去证实真假。”

记者追问检方是否对司机的背景全面掌握,王以文表示,之前当然全面去掌握,如果是性侵,也是背景之一。将来结案的时候,对外公开发布会做特殊考量。对于一些媒体披露出的情况,王以文表示,这会对检方的侦办有影响,检方要去了解这件事情是真是假,到底来源是什么。“但是站在我的立场,现在没有办法去证实和公布。”

福州一监狱狱警被杀 嫌犯系同监狱另一警察

综合《海峡都市报》报道 福建福州仓山监狱一名狱警被杀,而嫌犯系同监狱另一警察。昨日,福建省监狱管理局对此案进行了通报。

通报称,7月29日中午,仓山监狱民警陈某(1967年7月出生)在监区外停车场,被民警李某(1972年12月出生)持刀伤害致死,嫌疑人被公安机关现场抓获。经公安机关初步侦查,李某系琐事积怨与陈某冲突导致案件发生。

记者从仓山监狱获悉,案发时间为下班时间,陈某与李某在停车场发生争执后该案发,120急救车赶至后陈某因失血过多不治身亡。而李某被警方带走。

据悉,陈某与李某曾有积怨,疑是夏天火气大,一时失控引发此案。“毕竟伤及两个家庭,同事们也感到很痛心,很意外”。

福建省监狱管理局表示,当前监狱民警责任重、压力大,工作辛苦,长期处于高度紧张状态。下一步,将进一步加强民警心理疏导、危机干预等工作,减轻民警心理压力,促进监狱和谐发展。目前,仓山监狱正积极做好受害者家属抚慰和善后处理工作,案件正在进一步侦查之中。

界首出土一批 明代磁州窑瓷器

星报讯(郭明义 聂洪斌 巩彬 记者杨文艺) 7月29日下午,在界首市一所学校配电改造工程的施工工地,工人们在施工取土时,发现一座砖室墓并出土一批瓷器。

界首市文物部门在接到群众电话后,立即赶赴现场进行调查。工程负责人主动将出土的青花杯、青花碗、白釉褐彩罐等6件陶瓷器交给文物部门。

据了解,这批出土的瓷器,瓷质优良、图案精美,且保存完整。根据出土器物器型和图案等特征初步判断,这批瓷器为明代晚期磁州窑出品,是近几年来界首市首次出土如此完好的一批瓷器,有着非常重要的收藏研究价值。